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ACTA DE LA PRIMERA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN DE 

PARTICIPACIÓN CIDUDADANA DEL CONCEJO DE LA ALCALDÍA ÁLVARO 

OBREGÓN. 

En la Ciudad de México, siendo las 17 horas con 08 minutos del día 7 de diciembre del año en 

curso, previa convocatoria, se reunieron las concejalas y concejales integrantes de la Comisión 

de Participación Ciudadana del Concejo de la Alcaldia Álvaro Obregón, en el Salón Belisario 

Dominguez ubicado en el edificio central de la Alcaldia, localizado en Calle Canario S/N, Col. 

Tolteca, demarcación Alvaro Obregón, presidiendo la sesión el concejal Guillermo Ruiz Tomé: 

Presidente de dicha comisión, de acuerdo a lo siguiente: 

-ORDEN DEL DIA- 

I. Lista de asistencia. 

II. Declaratoria de quórum y apertura de la sesión. 

I. Lectura y aprobación del orden del dia. 
IV. Lectura y, en su caso, aprobación del acta de la sesión de instalación. 

V. Lectura, discusión y en su caso, aprobación, del Plan de Trabajo Anual de la Comisión 

de Participación Ciudadana.

VI Asuntos generales, y 

VIl. Cierre de la sesión. 

Para el desahogo del PRIMER PUNTO del orden del dia el Concejal Presidente, 

Guillermo Ruiz Tomé, procedió a pasar lista, registrándose la presencia de los siguientes

concejales: Kenia Atziri García Lara, Secretaria de la Comisión; Liliana Guadalupe 

Montaño Gonzalez, integrante de la Comisión y Angel Augusto Tamariz Sánchez, 

integrante de la Comisión. 
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SIETE SIGLOS DE HISTORIA 

Una vez realizado el pase de lista, se procedió al PUNTO DOS, dónde se verificó que 

existiera quórum legal para llevar a cabo la primer sesión ordinaria de la Comisión de 

Participación Ciudadana, y se hizo mención de ello. 

Declarado el quórum legal, se procedió a continuar con el PUNTO TRES dónde se 

sometió a votación, para su aprobación, el orden del dia de la Primer Sesión Ordinaria 

de la Comisión de Participación Ciudadana el cual fue aprobado por unanimidad por los 

integrantes de dicha Comisión. 

Con respecto al PUNTO CUATRO, se dió lectura al acta que corresponde a la Sesión de 

Instalación de la Comisión de Participación Ciudadana del Concejo de la Alcaldia Avaro 

Obregón, la cual fue aprobada de forma posterior y unánime por los integrantes de la 

misma. 

Respecto al PUNTO CINCO, el Concejal Presidente; Guillermo Ruiz Tomé, procedió a 

la lectura del Plan Anual de Trabajo de la Comisión de Participación Ciudadana en dónde 
se hizo mención de la importancia de fomentar la integración de los habitantes de la 
demarcación en diversos momentos donde ellos puedan adquirir herramientas que les 
permitan desarrollar habilidades de participación efectiva y asertiva.-- 

-----. 

Acto seguido se procede a la votación del Plan Anual de Trabajo de la Comisión en dónde 
éste fue aprobado de forma unánime por los integrantes de la misma. 

Según el PUNTO SEIS, la Presidencia de la Comisióón pasó a los asuntos generales en dónde se mencionó nuevamente la importancia que tiene la participación de los habitantes de la demarcación. . 
==a=-- 
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Con relación al PUNTo SIETE, siendo las 17 horas con 32 minutos del dia 7 de diciembre 

del año en curso, previa convocatoria, se da por clausurada la Primera Sesión Ordinaria de la 

Comisión de Participación Ciudadana del Concejo de la Alcaldia Álvaro Obregón 

La Comisión de Participación Ciudadana: 

Kenia Atziri Garcia Lara. 
SECRETARIA. 

Guillermo Ruíz Tomé 
PRESIDENTE. 

Liliana Guada upe Montaño G. 
INTEdRANTE 

Angel Augusto Tamariz Sánchez. 
INTEGRANTE. 
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